1. TPYMNA 22.01.2007.
MATEMATUWKA 3 - MATEMATUKA I

Mpesnme n nwe: , Bpoj nHaekca:

1. PewwTtu andpepeHumjanty jegHavmHy
, 2xy
y = 2 "
y—X"+2ylny

2. PewwuTtn napumjanny audepeHumjanty jeaHaunHy
2’yz, +2°xz;, = (x-y)*.
3. OgpeanTtn aHanUTUUKy pyHKumjy f:x+iy > u(x,y)+iv(x,y) Takey gaje f(0)=0 wu
u(x,y)=xshxcosy —-ychxsiny.

4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaumje ogpeauTu onwTe pellere cuctema
X'— X +y = sint
y'-2x+y =0

2. TPYIMA 22.01.2007.
MATEMATWKA 3 - MATEMATWKA I

[Mpesnme n nwve: , Bpoj nHaekca:

1. 3a gudepeHuujanHy jeaHaunHy (2xsiny +4sin’y)dx = (x* +1)cosy dy

oapeauTu nHTerpaunonun dgakrop obnuka A(y), a 3aTuUM pelumnTn jeaHaumHy.

2. OapeavTy onwiTe pellere cuctema andepeHumjanHux jeaHadumHa

X = y
y' = -bx + 2y .
zZ’ = X
3. WspauyHaTy J'Lz_zdz , akoje C={z:|z|=2}.
C_z(z+|)
4. lMpumeHom Jlannacose TpaHcopmaLmje pelunTn jeaHaunHy y"—y =tsht ,

akoje y(0)=y'(0)=0.
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